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 8.3.2022מיום  1/2022פרוטוקול ישיבת מועצת האיגוד מס' 

 יו"ר, אלברט אוחיון, רועי ברזילי, דורון ספיר, אלעד רוזגוביץ, ארז אלי -: ה"ה: נתן וולוך נוכחים

 : גיל ליבנה, שלי ברוש, יפתח ענבר, אלון לוי, ריבה ולדמן, עו"ד אסף הדסי, מיכאל לשם, מוזמנים

 )חב' קלי( אזולאי איריס   

 דוד, ליאור שפירא, נתי נחום, רפאל ברנז - : גל פרויקט, עידן גביש, שלום בןחסרים 

 פותח את הישיבה. חומר לישיבה הופץ לכלל החברים עם הזימון לישיבה.  נתן וולוך

    מחצית מעובדי האיגוד   לכבוד יום האישה הבינלאומי החל היום.   נשות האיגודגיל ליבנה מברך את   # 

 ם בתפקידי מפתח.  הן נשי

 אישור פרוטוקולים:  .1
   14.12.21מיום  5/21פרוטוקול ישיבת מועצת האיגוד מס'  1.1
   21.12.21מיום  14/21פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  1.2
   18.1.22מיום  1/22פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  1.3
   8.2.22מיום  2/22פרוטוקול ועדת מכרזים מס'  1.4
   21.12.21מיום  11/21פרוטוקול ועדת התקשרויות מס'  1.5
   18.1.22מיום  1/22פרוטוקול ועדת התקשרויות מס'  1.6
   8.2.22מיום  2/22פרוטוקול ועדת התקשרויות מס'  1.7
   18.1.22מיום  1/22פרוטוקול ועדת השקעות מס'   1.8
   28.2.22מיום  1/22פרוטוקול ועדת שכר וכ"א מס  1.9

 הפרוטוקולים מאושרים :  החלטה
 

 
 3/22-1דו"ח מנכ"ל על פעילות האיגוד לחודשים  .2

 
יקטים  עדכון לגבי נתוני הטיפול בפסולת, פרו  ת גיל הציג בפני חברי המועצה מצגת הכולל

 בביצוע, יוזמות חדשות ועדכונים שונים.  
 
 

 2021סיכום פעילות שנת  .3
 

דיווח מפורט לגבי כמויות האשפה שטופלו  הכוללת  יפתח הציג בפני חברי המועצה מצגת 

   . 2022ויעדים לקראת שנת , נתוני מיחזור, ולרשויות  באתר ובחלוקה למתקנים

 

 עדכון נוהל רכש והתקשרויות .4
 

מבקשים  הנוהל נדון בפני ועדת המכרזים ונקבע דיון נוסף שנדחה מהיום לשבוע הבא. : גיל 

   .אישור עקרוני של מועצת האיגוד להסמיך את ועדת מכרזים לאשר את הנוהל 

 

  תוהוראותיו אינן עקביות עם הנהוג ברשויות המקומיונוהל הרכש של האיגוד הינו ישן  : שלי 

עקרונות הנוהל נדונו בפני ועדת המכרזים ובוצעה   . ולכן מצאנו לנכון לעדכן את הנוהל

העדכון המוצע תואם לנוהל הקיים  ת"א, השוואה של הנוהל הקיים מול הנוהל של עיריית 

 בעיריית תל אביב ותקנות העיריות.  

 

את ועדת  ומסמיכה  את נוהל הרכש החדש המועצה מאשרת עקרונית  :  החלטה

 המכרזים לאשר את הנוהל 
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 ניהול ההשקעות הפיננסיות ואישור מדיניות ההשקעות דו"ח על  .5
 

: בהמלצת מנהלי התיקים וחברת קלי המרכזת את הטיפול בתיקי ההשקעות מטעם  שלי 

האיגוד אנו מבקשים לעדכן את מדיניות ההשקעה בתיקי ההשקעות של האיגוד  

 . 2/2020ולהתאימה למדיניות המאושרת בחוזר מנכ"ל משרד הפנים מס' 

ל משרד  " האיגוד אימץ באופן חלקי את המדיניות המאושרת בחוזר מנכ נכון להיום 

השוואה  בחומר שהופץ לישיבה מופיעה . הפנים וכעת אנו מבקשים ליישם אותה במלואה

 בין המדיניות הקיימת למדיניות המוצעת התואמת את הוראות החוזר. 

 

נמסר דיווח לגבי ההשקעות   ' קלי(ב)מנהלת תיק ההשקעות של האיגוד מח : איריס

שהיתה בסה"כ שנה מאוד   2021והתשואות שהושגו על ידי מנהלי התיקים בשנת 

וסקירת מצב השוק. אנו ממליצים לעדכן   2022הוצג סטטוס התיק נכון לשנת מוצלחת. 

את מדיניות ההשקעות בהתאם להוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים, מניסיוננו כל  

ת חוזר מנכ"ל משרד הפנים בהם אנו מטפלים אימצו את  הגופים הכפופים להוראו

גם   ערכתי עם מנהלי תיקי ההשקעות של האיגוד ש משיחות . מדיניות החוזר במלואה 

   הם המליצו על עדכון המדיניות המבוקש.

 

 

   בתיקי ההשקעות  המבוקש המועצה מאשרת את עדכון מדיניות ההשקעה  :  החלטה

 . בהתאם להוראות חוזר מנכ"ל משרד הפנים של האיגוד

 

 עדכון מורשי חתימה  .6
 

)קבוצה ב'( בזכויות  ו ממורשי החתימה מבקשים להסיר לגמלאות ואנו   פרשעמוס   :גיל 

בישיבה קודמת אישרנו להוסיף את הגזברית החדשה , שלי   החתימה בשם האיגוד. 

 ברוש , כמורשית חתימה בקבוצה זו.   

 

 כמורשה חתימה )קבוצה ב'( רבין להסיר את עמוס  המועצה מאשרת :  החלטה 

 

 

 הצגת כלי ניתוח לפליטות גזי חממה  .7
 

לאורך השנים אנו מודדים את התועלות הסביבתיות של פארק המיחזור חירייה במונחי  :  גיל 

מדידת פליטות גזי החממה  אחוזי מיחזור והשבה. ביוזמת האיגוד החלטנו להשקיע גם ב

     הטיפול בפסולת, במטרה לצמצם אותן למינימום ההכרחי.שלנו כנובע משיטות 

     כלי לניתוח פליטות גזי חממה מהטיפול   בהתאם לכך, יצרנו יחד עם חב' אקוטריידרס

 הראשונים שבוחנים את     אנחנו הראשונים להציג מדד כזה ו למיטב ידיעתי, באשפה. 

 בחודש הבא.   ה יחירי בכנס בנוגע לטיפול בפסולת. המדד יושק אקולוגית טביעת הרגל ה 

 

עיקריים:   שימושים   2: כמו שגיל אמר פיתחנו את הכלי עם חברת אקוטריידרס ובו יפתח

אחד, למדוד כמה הפעילות שלנו, בכל תקופת זמן שהיא, הפחיתה בפליטות גזי  

השוואה בין אסטרטגיות  חממה ביחס לחלופת הטמנה ישירה באפעה. שימוש שני,  

 טיפול ושיטות טיפול שונות במונחים של תועלת בהפחתת פליטת גזי חממה. 
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   , תוך הדגמה של  הכלי ניתוח לפליטות גזי חממה בפני חברי המועצה הוצג     #     

הפרמטרים והנתונים שניתן להזין, המרכיבים השונים של החישובים והתוצאות  

 . הכלי שיכול לספק 

 

ם נתוני הטיפול בפסולת ואחוזי המיחזור  שלנו היא שבכל שנה עם סיכו  מטרה : הגיל 

נסכם גם את נתוני פליטות הפחמן ונוכל לספק לעיריות את הנתונים   וההשבה, 

 לעקוב אחריהם ולפעול לצמצום הפליטות לאורך השנים.   נטיים לכל עירייה בנפרד,  והרלו

 

 שונות .8
 

 ג ר כנס דני שטרנב 8.1
 

במרכז לחינוך  ז"ל יתקיים כנס הפסולת ע"ש דני שטרנברג  6.4.22: בתאריך ריבה

הרחבנו  ,  ISWA, חברנו בהנהלת ארגון ספיר . בתיאום עם דורון  סביבתי בחיריה

אשר גם     ISWAמכובדת ובראשה נשיא את הכנס לבינלאומי ומגיעה משלחת 

נו נערכים לאירוח  במקביל לכנס אמרצים אורחים מחו"ל.  2ירצה בכנס יחד עם 

 נעדכן את חברי המועצה בהמשך על התוכנית והלו"ז. המשלחת ו

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 מאשר:____________________      

 יו"ר  –נתן וולוך                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 רשמה: סיגלית  


